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Se semnează Contractul: 

„Lucrări de construcţii și reabilitare reţele de apă și canalizare în orașul Carei 

și lucrări de construcţii reţele de canalizare în localitatea Căpleni” 

 
 
Astăzi, 13.10.2014, S.C. APASERV SATU MARE S.A. organizează, la ora 10.00, la sediul Primăriei 
Municipiului Carei, ceremonia oficială de semnare a contractului „Lucrări de construcţii și reabilitare 
reţele de apă și canalizare în orașul Carei și lucrări de construcţii reţele de canalizare în 
localitatea Căpleni”, acesta fiind cel de-al treisprezecelea contract de lucrări semnat în cadrul 
programului de investiţii „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în judeţul 
Satu Mare”, proiect finanţat prin Programul Operaţional Sectorial Mediu (POS Mediu) 2007-2013, Axa 
Prioritară 1. 
 
Contractul „Lucrări de construcţii și reabilitare reţele de apă și canalizare în orașul Carei și lucrări 
de construcţii reţele de canalizare în localitatea Căpleni” are o valoarea totală de 25.914.315,28 
lei, fără TVA, şi va fi implementat de către Asocierea de companii S.C. SAMINSTAL S.R.L. – S.C. 
POSZET S.R.L. – KEVIEP EPITOIPARI ES KERESKEDELMI KFT – S.C. VIAKON DRUM S.R.L., câștigătoarea 
licitaţiei internaţionale, desfășurată conform procedurilor legale în vigoare.  
 
Perioada de derulare a contractului este de 16 luni la care se va adăuga o perioadă de notificare a 
defectelor de 12 luni. 
 
Între obiectivele acestui contract, amintim: extinderea reţelelor de alimentare cu apă și de canalizare 
menajeră în municipiul Carei, înlocuirea conductelor cu grad mare de uzură și creșterea capacităţii de 
furnizare a apei. Lucrările se vor desfășura în localităţile Carei și Căpleni. 
 
Pentru o descriere completă a lucrărilor din cadrul acestui contract de lucrări, vă rugăm să accesaţi 
site-ul proiectului disponibil la adresa http://www.apaservsm.ro/posmediu. 
 
Vă reamintim ca proiectul major de investiţii „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă 
uzată în judeţul Satu Mare”, cofinanţat din Fondul de Coeziune, are o valoare totală de 433,5 
milioane lei (fără TVA) și este derulat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. în perioada 2011-2015. 
Contribuţia nerambursabilă a Uniunii Europene reprezintă 78,5% din valoarea proiectului, cea a 
Guvernului României 12%, a autorităţilor locale din aria proiectului 1,84%, iar restul de 7,66% este 
suportat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. printr-un credit bancar obţinut de la Banca Europeană 
pentru Reconstrucţie și Dezvoltare.                                                                                            
                                                          

 
 Contact: S.C. APASERV SATU MARE S.A. - Unitatea de Implementare a Proiectului POS Mediu  

Florica MARCHIȘ - Managerul Unităţii de Implementare a Proiectului, Str. Gara Ferăstrău, nr. 9/A, Satu Mare, 
Tel/Fax: 0261-721050, e-mail: piusatumare@sm.rdsnet.ro 
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